REREAERECED<
Y2 9% 1 OBDHAABEICDNT

FR29%8HA30H
RERAZAGASH

ERAZRBARMIE, TRHEBRHEHE] (CEOVTER2 9F 1 0 AkEtoITHEH
ShAREHESHMOREL F#TVVE LT,

ZORR. RO EEY ., FR29F9 ARMDICHRTHENSEME 1 mM©H-Y
0. 38H (FA) BlIEFLIFSETWEEET,
BRIOARCHEREN S5 SMOIZEMNHLCRETIE. Fh2 9F 9 AEAHE LR
T. 10AHY20MH (Fid) OIELEFERYETS,

SEDHAHEDRAEF. FH29EF5A~7ADLNG (RIERZRAR) FEH{fE
(BSHEE) ICKYEESI-FHERFMEES. 518 (FR29F48~6A8) £V
I ¢IZKBBDTY,

BE. FR29F 1 0 ARMDICERT AMEICOEFL TR, HHDOKHIEETD
BTRO, RUBICEFICEETT S IARCHEAEZOEMLE] ET. HorhlLdHE
MoEWV:-LET,

M E

<BAWLWEHLEE>
ERAABRA 4
WIHE R HE JIlE
TEL 0256-72-3337




<AHl #H>

B £ & (FH29%F10H)

@ A REMBITEE
(ZFADCHEAZIZELTA - B COThADHERNABFREILEY)
ER29F9AICHAINIREHNSHMELELBES, TmbHzYV0. 38H (i
) DEIELIFEBYFET,
he., HREFSHSEMILT+HS. 16 (Bid) ARLTHEFEELV:LE
9, Frz. EXHEEEEDLY FH A,

[—#& 7 R e HIFRM £ K] (%d)
1hEDCERE BEAHE BfIHE
(EFAX4Y) (IDABHEY) | 20410 Atasts | (REHHE)
HERA om ~ 25m 648.00 116.03 M 107.87 M
HeXB | 26m ~ 250m 907.20 105. 66 97.50 M
HExRC 251 m ~ 2,084.40 H 100.95 H 92.79 H

AZAREF. REBOBANS 20 BUA (BIRHEERGAR) 28XV =EEE
ZF. BIRMELGYET, RIRHESERBRZAE TEIL LW GEIE, By
T (BIHEZ3%FYIBL L) LRVFET,

[# REEDEHER]

BigkE = EANE BHA) + RENSHEE BR) x CHEAE
EBBEALE = HRAHS x HERE - (14 HERE)
(LR EORE. 1 FARBOBMAE L FBA R EYYRTET)

BERECHITDEE

1M™AD FERk29%F10A8 ERE29%9A

. 1EiBEE 1 ER
CHRE ERES ERES oA i
53m 6, 507H 8 6, 487MH B |+20H A |+0. 31%

XIELERELIZABOARAZFEAENS3M (43. 124AHCa—)L) ODZREEZVLWVET,
e, EEREFHAE (53m) [T, Y#HICBTA3CRE1HHE-YOENFERE B (FEK
23HEE~27EEDSERTEY) CEOVWTHYET,



YIPIR RIS & FEBAREDEEC DT

FR2OFSA~ | FH2OFAA~ | g gig ma ik

7 A RIS 6 A RHHER
L N G F 41l
(B S #EHE) 48, 640M t| 48, 110/t |37, 960M t

EHRFEHEE 49, 620M/t 49, 080M -t | 38, 730MH/t

HEEEYE] +8. 16H/m +7. 78H./m -

EHFEFHEE DO EE
THRERBME®E = LNGEHMEE (EmossA~TAZSHE X 1. 0202
= 48, 640MA tx1. 0202
= 49, 622.528M./t
I (10 AREBEERA)
= 49, 620/t
[REHER EENEEDETE
[REHEREENEE = FHYEBMERE — EETHRERMEE
= 49, 620/t — 38, 730/t
= 10, 890Mt
| (100 ARB I YIET)
= 10, 800M/t
FEE (1mbhizY) OREE (FHRERFMEEHNEEFYFREMEEULED EF)
OB fE = FEEMERTEZE - 100MAX0. 070 x (1+HEBHR)
= 10, 800M.100Mx0. 070Mx1. 08

= 8. 1648H
L UMERE SMUT DY YIET)
= 8. 16M/m

X FEFAMEEEEEE1 OOMICOEREHESHEME 1 MbHZYO. 0756H
(0. 070MIZ1. 08 (1+HERME) ZFRLI-E RABLET,
RHEOHE.
@ HEREHSBMICHL. 1nbHY+s. 16M (Bd) #HBLET. |
@ TH2940AICHAINIABNSEME LB LIBE. 1niblY
’ 0. 38M (Bk) MIIELTFEAYETS,



